

## 市妇联指导我县妇女发展工作

本报讯 12月26日，市妇联副主席史沁一行先后来到我县“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队、家庭教育指导服务中心、县公安局“理霞”婚调工作室，就妇女发展工作进行指导。县人大常委会副主任、“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队队长乔先苗参加。

史沁一行通过实地察看、听取汇报等方式，详细了解“丹朱管家”志愿服务队伍建设、特色服务开展、家庭教育指导服务中心资源整合、服务内容及“说理”婚调工作室婚姻家庭矛盾纠纷预防化解情况，并希望，要深入研究参与社会治理的方法路径，品牌化建设推动巾帼志愿服务落地见效，深入贯彻落实家庭教育指导服务中心为抓手，积极开展咨询、家校共育等活动，切实为辖区妇女儿童提供优质服务。要完善婚姻家庭矛盾纠纷多元化解机制，发挥婚调工作室阵地作用，为全县妇女儿童事业作出积极贡献。

少丽 陈尧

## 我县召开2023年河长制工作专项考核调度会

本报讯 12月25日，我县在政府二楼会议室召开2023年河长制工作专项考核调度会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）分管负责人，水利、住建、农业农村等相关单位负责人参加会议。

会上，县水利局负责人对河长制工作专项考核安排。

李晋平强调，要提高政治站位，按照考核方案和细则，认真对照评分标准，紧扣时间节点，逐条逐项，逐个完善，高质高效完成2023年河长制工作考核任务。

燕慧 令盼

## 我县召开巩固衔接重点工作调度会

本报讯 12月29日，我县在政府二楼会议室召开巩固衔接重点工作调度会。副县长李晋平出席，各服务中心、县乡村振兴发展中心分管负责人参加会议。

会上，各乡镇（服务中心）分管负责人汇报了巩固衔接重点工作情况，县乡村振兴发展中心分管负责人就近期巩固衔接重点工作做了部署。

李晋平强调，各乡镇思想要再重视、力量要再充实、措施要再加力，清醒认识当前巩固衔接工作中节奏快、氛围不浓、业务不精、主动性不强等问题，聚精会神办实事、危房改造等重点工作，对照“国考”反复“过筛子”，找准问题差距，补齐短板不足，全力推进巩固衔接重点工作见实效，进一步提升群众获得感和满意度。

佳慧

## 县市场局：加强市场监管 保证商品稳价保供



为应对降温降雪天气可能带来的市场价格波动，县市场监督管理局充分发挥职能作用，加大监管力度，积极开展民生商品市场价格巡查检查，全力保

障群众“菜篮子”和“米袋子”价格平稳，生活必需品供应充足。

12月23日，在国华超市、富丽源超市，县市场局执法人员重点查看蔬菜、粮油、肉类等生活必需品的明码标价情况，坚决禁止囤积居奇、哄抬价格等违法行为，全力保障生活必需品价格稳定。富丽源超市粮油、鸡蛋、蔬菜、水果等生活必需品品种丰富，超市工作人员有条不紊地称重、结算，顾客购物井然有序。富丽源超市总经理李俊丽说：“虽然天气寒冷，但是我们超市在米、面、油、肉、蛋、奶等方面货源充足，价格稳定，能够满足群众需求，大家可以放心选购。”冬季是流感的高发期，做好药品供应保障至关重要。县市场局执法人员来到县人民医院对面的勇芳大药房，重点检查了相关药品的进货渠道、处方审核、销售价格，提醒药店做好重点药品采购和储备工作，引导群众理性购药、合理用药。保供应就是保民生、稳物价就是稳民心。丹朱市场

所所长王晋丽表示，下一步，县市场监管局将充分发挥监管职能，继续加大巡查检查力度，加强特种设备和价格监管，密切关注市场重要商品价格动态，做好保价稳供工作，确保降温降雪天气期间市场秩序稳定。刘盼



## 县疾病预防控制中心(县卫生监督所)举行揭牌仪式

本报讯 12月25日，县疾病预防控制中心(县卫生监督所)揭牌仪式在县疾控中心举行。县人大常委会副主任李帅出席并揭牌，县委编办、县卫生健康中心等40余人参加揭牌仪式。

按照疾病预防体系改革要求，县疾病预防控制中心加挂县卫生监督所牌子，是我县建立健全公共卫生体系的重大举措，重新组建后的疾控中心将继续坚持以人民健康为中心，全面推进我县疾控中心的现代化、科技化、专业化水平，以更高的标准、更强的作风、更强大的实力，更好地为全县群众服务。继续做好公共卫生应急管理监测预警综合体系建设，进一步提升全县传染病防控和应急处置能力建设，创新医防协同、医防融合机制，着力助推全县卫生健康事业高质量发展。

## 我县召开“两山七河一流域”生态保护与修复治理工作联席会议

本报讯 12月25日，我县在政府二楼会议室召开“两山七河一流域”生态保护与修复治理工作会议。副县长李晋平出席，县自然资源局、住建局等相关单位负责人参加会议。

会上，县自然资源局负责人对《长治市“两山七河一流域”生态保护与修复治理工作领导小组办公室关于做好2023年度“两山七河一流域”生态保护与修复治理抓落实工作考核工作的通知》进行了解读。

李晋平强调，“两山七河一流域”生态保护与修复，是贯彻落实习近平生态文明思想的重大部署，事关高质量转型发展全局，事关人民群众高品质生活。各相关部门要高度重视，充分认识推进“两山七河一流域”工作的重要意义，按照考核内容和要求，认真对照检查，落实工作责任，强化工作衔接，确保收集报送工作按照时限保质保量完成。

## 我县举行退役军人医疗服务示范医院授牌仪式

本报讯 12月29日，我县在县人民医院举行退役军人医疗服务示范医院授牌仪式。副县长张锐出席，县人武部政委瞿锐出席，县卫体局、县退役军人事务局、县人民医院、县中医院等相关部门负责人，县军人代表和现役军人家属代表参加仪式。

仪式上，县退役军人事务局相关负责人介绍了县社会化拥军工作开展情况；县卫体局负责人介绍了我县落实退役军人医疗优待服务工作开展情况；县拥军办与县人民医院、县中医院签订了退役军人医疗优待服务协议书；县人民医院负责人、县中医院负责人、退役军人代表、现役军人家属代表依次作了发言。

瞿锐希望县人民医院、中医院进一步扛起责任，认真落实合作共建协议内容，坚持把好事办好、事实办实；县拥军办进一步整合社会资源，形成“政府主导、部门联动、社会参与”的双拥工作模式，真正为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供优质、高效的服务。

张树军要求，要提高政治站位，充分认识开展军人医疗优待服务的重要意义，号召更多医疗机构面向军人军属、退役军人和其他优抚对象推出优待举措。要深化服务理念，拓宽服务内容和范围，不断丰富退役军人医疗优待服务举措。要狠抓落实，规范服务流程，提高服务质量，加大宣传力度，以良好的示范效应推动我县退役军人医疗服务体系建设。

## 长治正能量书画研究院书画家